

éjfélig. Debr. ezen 1880. május 23-án a főállomány főnöke.

A debreczeni iparos ifjuság egylete, illetve ennek tagjai által rendezendő műkedvelői előadások elsősorban valóságilag már a hó utolsó vasárnapján meglesz tartható. Ad-tól fog Tóth Kálmán utómű vizitáció: „Néki az a lókotán a nyban.” A szerepek már kiosztottak, s próbák többnyire esteként a színházban folynak. Az előadás felett érdekesnek és élvezetesnek ígérkék, nem csupán azért, mivel a színpad deszkáin gyakorlott színészek helyett fiatal iparosokat, a munka embereit fogjuk látni magunk előtt, hanem azért is, mert a közönség számára az egyetelnökségnek kiváló tiszteletben álló családok leánygyermekait volt szerencsés megismerhünk. Hisszük a reméljük, hogy Debreczen város közönsége az iparos ifjuságot — midőn szellemi törekvéseinek ilyen nemes tetteiben kívánja jelet adni — lehető nagymérvű támogatásban részesítendő.

A helybeli szabadalvópárt — mint értesülünk — Andrássy Gyulával alkudozik, hogy a megdöntött kerületben a jelöltséget vállalja el.

Az egyházmegyei gyűlésen, mely ma tartatott meg, segédgondnokul Bernáth István H. Pályiból, esperessé pedig pocsai ref. lelkész Dávidhízy János választatott meg.

Szerencsétlenség történt a Telegdi-féle színművel. Tegnap két egyén örömlit akart a nevezett malomban; egyik azt állította, hogy ő a soros, a másik szintén a jogban vélte magát, míből csakhamar perpaivar, majd dulakodás támadt. Így történt, — hogy a dulakodók egyike a súlyosabb esett, és magát teljesen összetörte. Az egyben a kapitányi hivatal most tartja a vizsgálót.

A szerdai dör nem maradt hatás nélkül nálunk sem. A szőlőn helytel-közrel meg-lászik pusztulása. Néhol mint beszélük, a tengerinak ártott.

Intermezzo. A bécsi Ring-színházban működő magyar társulat mult szerdai előadásán, midőn éppen a „Caikós” került színre, a következő intermezzo történt. Szabó Bandi a bejárt szerepét adta, a véletlenül oly közel talált jutni egy gázlánghoz, hogy a kalapja mellett levő arvány haj meggyulladt. Szabó a tüzet kezével rögtön elnyomta, úgy hogy a közönség nagy része nem is vett észre az egészből semmit.

Kossuthi kétezer évvel ezélt. Az „E—” párisi levelezője azon adatokkal biso-

nyított hirt közli, hogy ugyánazon a földön, hol Kossuth volt magyar kormányzó most szám-füzetésében él, ezélt több két ezer érnél léte-zett egy Kossuth, ki a volostoknak kormány-zója volt.

Csáthy Károly könyvkereskedésben kapható „Egy királyok a verpadon” című regény. Füzetenként ára 20 kr. A 20. s 21. dik füzet most jelent meg.

Körözés. A francia köztársaság Budapesten székelő főkonzuliságának előterjesztése folytán a m. kir. belügyi mini-sterium kör-rendeletileg hívta fel a hazai törvényhatóságokat, hogy az állítólag Magyarországon terjedő Bonnard Felice Victorie 26 éves francia nevelőnőnek jelenlegi hollétét szorgosan puhatolassák és siker esetén tegyenek hozzá jelentést.

A hernyófészkek elpusztítására a következő igen egyszerű eljárás alkalmazható. Egy könnyen kezelhető rudnak vékonyabb végé-ket kell hasítani, a hasadéka után egy darab kén szalagot illeszteni, a minő a boros hordók kéneseinél szoktak használni, s ezt meggyújtva, a hernyófészkek alá kell tartani, mire sűrűség közben hullnak le a megdöglött hernyók, és az eljárás mellett egy ember egy egész kerület egy nap alatt képes a kártékony fergéketől megszabadítani.

Elvesztett tegnap vasárnap este kismes-ter-utca elején azon három kis fiatal korcs ujfundlandi kutya egyike, ezine sötét barna, melles és előlába fehér, him. — A megtaláló kértetik azt kismester-utca 1448 számú háshoz visszaszolgáltatni, hol illő jutalom-ban részeslendő.

Léghajózás. Angers francia városban e hó 18-án léghajó szállott föl nagy utassal, kik közt volt Pomarol is, a Libéral de Seine et Oise szerkesztője. Erős szél által nyugat felé hajszta, a gömb sebesen rohant el Chalonnas, Beaufort és Clisson fölött, majd este 8 órakor a grandlieu tóhoz ér, hol az utasok ki akartak szállani. Alattok néhány asszony örözt nyújtak; a légi utasok lekibabáltak hozzájuk. Az asszo-nyok azonban megijedtek és elszaladtak; a szállásnál nem volt a ki segítsen. A gömb ismét fölszállott. Nemsokára föltűnt Nantes és a tenger. — Nagy szél fujt. A társaságnak le kellett szállni, kikerülendő a tengerbe-futás, Hatszor sáporra a földet a léghajó és hatszor röpönt föl ismét. Gaultier és lev-gömbé dobta zökkenés; visszaesett a csolnakba Pomarol szerkesztőre, ki czombján zuzódást szen-

vedett. A gömb ezután a fák sűrűsége közt eszé-rettett át, a kivetett vasnövök pedig egy sá-rlón kotort végig. — Nemsokára fölfordult a csónak; az utasok a kötelekbe fogódniak s bizonyos erővel hőkötök össze és össze. Egyik-ük egyszerre felkiált: „Előrt a lábam! A fák-gak által szétszaggatott gömb folytatta örültes utját, míg végre földmíves emberek a vas-micska kötelénel fogva megtartották. Benate-b a voltak. Gaultier és egy másik utas sért-tlenek voltak, a lábátörött és Pomarol ason-ban eléjultak a kórházba kellett őket vinni.

(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házban (régi Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos-sebész-tudor és szülész. Rendel d. e. 9. ig, d. u. 3—4 óráig.

Minden más értesítések helyett ajánlják magukat rokonak és ömszereseknek: **GOTTLIEB RÓZA**

TÉREI JÓZSEF JEGYESEK.

Nyilt-tér. *)

Nyilatkozat.

A debreczeni timár társulat elnöke által „Debreczen” című lap 1880. május 20-án megjelent 97-dik számában közlést nyilatko-zata, nem a társulat szembem védekezés cél-jából, — mert erre nekem szükségem egyál-talán nincsen — de azért, hogy a nagy közönség köztém és a társulat közt levő viszonyt kellően ismerje, szükségem látom némely megjegyzéseimet megtenni.

En, a debreczeni timár társulat tagjaival mint békerekedő, mintegy 20 év óta üzleti összeköttetésben állottam; ok nekem, mint bár-ki másnak árut adtak, én nekik érte pénst ad-tam, tehát egymással szemben mint eladók és vevők állottunk, én soha egyikőtől sem hitelbe-*) E rozat alatt közléteért beküldő a felelős.

nem vásároltam, egyiknél sem árut le nem pén-zeltem, hanem mindenkor készpénzen vásároltam, ezen eljárásomból tehát kapzsiságot kimagya-rázni merő képtelenség.

Nem csekélyebb képtelenség a timár tár-sulatnak azon állítása, hogy az ő hitelle meg-cökkenésének én volnék oka. Sajátoság ter-cseme! Ezen cökkenésének valódi oka nagyon is szembeszökő, először is oka az általam a szűlet pangás, továbbá a napontékn mindj-jobban mutatkozó verseny, s ama igazadhat-lan tény, hogy a gyárak a kézműipari, ha jószágra nem mindig is, de c-in és főleg oloszorságra nézve mindenkor túlszárnyalják, ezek és még egyéb fontos hely személybeli viszonyok okoz-ka, hogy a debreczeni timár társulat által előállított áruknak mai időben oly kelendősége nincs s nem is lehet, mint az a régi időben volt.

Ezen megafófolatlan tényeket kellene a tisztelt timár társulatnak figyelembe és tekin-tetbe venni; és ha ezt tenné, akkor nem ra-gadtatná el magát ilyen az igazságnak és mélt-nyoságnak ártó-ékával sem bíró merőn alap-talan ráfugasokra, személyem, kereskedői hí-renevem, és becsületelem elleni merényletekre.

Engem vádol a timár társulat, hogy egyenes megrontására töreksem; engem, ki 20 év óta oly tekintélyes összegeket — mint 30—40 ezer forint évenként forralomba hoz-za a társulat tagjai közötti készpénzben, a ki áruknak egyik legnagyobb vevője voltam mindj. Nemde nevéseges vád? A hely-t, hogy a tisztelt timár társulat a velem való üzleti öss-zeköttetését mindenképen össegitem iparkod-nék, ezen összeköttetés minden képzelt-ök nélkül felbontja, és egy önnön maga áruinak egyik legfontosabb kelendőségi forrását be-dugja. Valóban Heróstrátu-hoz méltó eljárás! Szükségem látom azonban még felemleneni, hogy a timár társulat ama hírhedt kizárási ha-tározatot — a mint hiteselem tudom — csakis több tagjára gyakoroltá mindennemű pressio által tudta létre hozni: nevezetesen azokra kikkel mert a legjobb árukat készítették s más tekintetben is leginkább verseny-kepek voltak, az időbbi éveken élén-kebb üzleti összeköttetésben állottam.

Nekem egybírnat sem időm, sem ked-vem nincsen a tisztelt timár társulattal polem-iába becsátkozni; ám lássa eljárásának er-edményét! En csak morális kötelességemnek is-meretem, hogy a nagy közönséget, mint a társu-

lat elfogulatlan tagjait, a dolgok val-gdi állása felől tájékoztatni.

En nyugodtan elvárom a méltatlanul re-ám szentenciózott excommunication követke-zményeit. De a tisztelt társulat — melynek tag-jairal annyi évek során át a legbarátságosabb viszonyban élni szerencsém volt, s mely épen a jelen mostoha időben, midőn mindlegyikünk csak a legnagyobb erőfeszítéssel is alig vagyunk képesek a létért nehéz küdelemben meg-állani — jónak látja, magát és üzletét valóság-os chinai fallal elszancsolni, s ily módú eljá-rásával saját anyagi és erkölcsi érde- it, a leg-érdeklonyebben megsérteti és megkárosítja; az ily eljárást én őszintén sajnál-niigen, de érteni egyáltalában nem tudom. Ezzel az ügyet részéről be-fejezetnek tekintem.

Debreczen, 1880. május 24-én.

Kohn Adolf.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Csaknem ingyen!

Az „Egyesült Britanniáziák gyári” csőd-tömegétől átvett óriási készlet igen nagy értéki kötelességek miatt 75%-al — a becsüli áron alól eladatik. Csak 7 hét 25 kr-ért kapni egy britanniázi szűt evőkézleletet, (a mely ezélt 85 frba került) u. m.

- 6 szálú két kítűző szőpéngessel,
- 6 valódi angol brit-estüt villa,
- 6 érde (massiv) brit-estüt evőkanál,
- 6 finom brit-estüt kávékanál,
- 1 nehéz brit-estüt lovasmértó kanál,
- 1 érde brit-estüt tejmérő kanál,
- 6 finom cseillirostó tálcza,
- 6 kítűző kristály késtárty,
- 3 szép érde tojáspohárka,
- 3 nehéz legfinomabb cukortálca,
- 1 kítűző bors- és csokortárty,
- 1 finom theasztó,
- 2 gyönyört szalon gyertyatartó, (48 darab)

Megrendelések utávélet mellett vagy előleges pénzbeküldés mellett az egyesült Britanniázi szűt gyári raktár. (Wien) Bécs, II. Untere Donaustrasse 43. (197.)

MOLL Seidlitz-pora

csak akkor valódi csak akkor valódi



ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott cségem van lenyomva. 30 év óta mindig a legjobb hatású alkalmzatot mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugyanint étvágytalanság, dugulás stb.); to-vábbá vértömörülés és aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek aján-landó, kik őrre foglalkoznak sokat.

Hamisítások bíróságilag üldöztetnek.

Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 frt o. é.

FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.

A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segédelmére minden belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fejt-, fül-és fogfájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyuladás, benulás és mindennemű sérülések ellen stb.

Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é.

Halmájzsir-olaj



Krohn M. és Társától Bergenben (Norvégiaiban)

Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é.

Főszállítmányi hely **Moll A. gyógyszerésznél. cs. k. udv. szállítónál Bécsben** Tuchlauben.

A t. cz. közönség kértetik, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat elfogadni, melyek védjeggyel és aláírással ellátva vannak. Raktárak: Debreczenben Göll Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Geréb Fülöp, Dr. Rottschnek V. Emil gyógyszer. Tamássy Károly gyógyszer. Veszegy V. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszer. Hajdu-Böszörmény Ray Lajos gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. Mándok Turk J. A. gyógyszer. Szolnok Horánszky István gyógyszer. T.-Ujlak Rojko Viktor gyógyszer. Miskolc Heros Dr. M. gyógyszer. Mair R. gyógyszer. Eger: Köllner L. gyógyszer. Burath L. gyógyszer. Facset: C. Mailänder. Nagy-Bánya: J. Haraesek, gyógyszer. Nyíregyháza: Bydesfalvi B. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fridely Eaug. gyógyszer.

Meghívás résztvevésre

a hamburgi állam által garantizozott nagy pénssorsolásra, melyben

8 millió 320.200 márkát

jun. 9-től 1880. november 12-ig 1880 okvet-len nyerni kell.

Az új 7 osztályra beosztott játéktér 87,500 sorsjegyet tartalmaz, és 45,000 nyereményt, és pedig

400,000 márká,

részletelesen pedig:

márka	márka
1 nyerem. 250,000	4 nyerem. 8000
1 " 150,000	3 " 6000
1 " 100,000	52 " 5000
1 " 60,000	6 " 4000
1 " 50,000	68 " 3000
2 " 40,000	214 " 2000
2 " 30,000	10 " 1500
5 " 25,000	2 " 1200
2 " 20,000	531 " 1000
12 " 15,000	673 " 500
1 " 12,000	950 " 300
24 " 10,000	25,150 " 138

A nyeremény húszok játéktérre hivatalosan állapították meg.

A legközelebbi első húzása ezen nagy pénz-sorsolásnak

1 egész ered. sorsjegy ára csak 6 márká vagy 3 1/2 fr. 1 fél " " " 3 " " 1 3/4 " 1 negyed " " " 1 1/2 " " 90 kr.

és ezen az állam által garantizozott eredeti sors-jegyket (nem titított igérvényeket) előlegesen vagy posta-talvánnyal küldött pénzek vétele után, a leg-talább vidékre portómtesen küldöm. Kisebb összegekről blyegyet is lehet küldeni.

A Steudecker-ház rövid idő alatt nagy nyere-ményeket, mint 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 és 10,000 márkot ízetett ki az érdekelteknek, és sok családot tett boldoggá.

A belétek a nagy nyereményekhez képest csekélyek és igen ajánlatos a sorsolásra próbá.

Minden megrendelőnek a hivatalos játéktér ingyen küldetik meg, ugyazután a húzás után azonnal a sorsolási lista.

A nyeremények kiütése vagy elküldése ter-zsariát és a boldog nyerek kívánsága szerint történik. Szives megrendeléseket minél előbb és min-denesetre f. évi május hó 30-dika előtt kérem meg-tenni és pedig a következő régi cég alatt:

JOSEF STEINDECKER, Damnthorstrasse.

Bank- und Weinselgeschäft, Hamburg.

P. S. A Steindecker-háznak, — mint solid és jó firmának. — nem szükséges a további ajánlatás, mis erint azok el is maradnak, melyre a nagyérdemű közönség figyelmestetik. (187.)

Nyútsunk kezét a szerencsének! **400,000 bírod. márká vagy 321,250 frt.**

fontyremény nyitvatartás a legújabbban rendezett, az állam által engedélyezett és garan-tizozott pénssorsolásra.

Az új terv oly előnyösen van beren-dezve, hogy néhány hónap alatt ki, melyek nál 44,000 nyeremény jászatik ki, melyek közt van a 400,000 bír. márkás vagy 321,250 frt fontyremény, nevezetesen pedig:

bír. márká	bír. márká
1 nyerem. 100,000	1 nyerem. 10,000
1 " 50,000	24 " 8,000
1 " 100,000	52 " 5,000
1 " 60,000	68 " 3,000
1 " 50,000	214 " 2,000
2 " 40,000	10 " 1,500
2 " 30,000	2 " 1,200
5 " 25,000	531 " 1,000
12 " 15,000	673 " 500
1 " 12,000	950 " 300
24 " 10,000	25,150 " 138

Ezen az állam által rendezett és garan-tizozott nagy sorsjáték közlelőbi húzására vagy 3 1/2 frt, 1 fél 3 márká vagy 1 1/4 frt, vagy 1 negyed 1 1/2 márká vagy 90 kr. Minden megrendelő az összeg beklü-dése, vagy utánér mellett a legpontosabban eszközleletit, s minden megrendelő meg-kaipja az állam emiserével ellátott eredeti sorsjegyet.

Minden megrendelőnek a hivatalos já-téktér ingyen küldetik meg, úgy szintén a húzás után azonnal a sorsolási lista.

A nyeremények kiütése az állam ga-rantizozott sorsjegyekkel történik vagy posta-talvánnyal küldött pénzek vétele után, a leg-talább vidékre portómtesen küldöm. Kisebb összegekért blyegyet is lehet küldeni.

A Steindecker-ház rövid idő alatt nagy nyere-ményeket, mint 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 és 10,000 márkot ízetett ki az érdekelteknek, és sok családot tett boldoggá.

A belétek a nagy nyereményekhez képest csekélyek és igen ajánlatos a sorsolásra próbá.

Minden megrendelőnek a hivatalos játéktér ingyen küldetik meg, ugyazután a húzás után azonnal a sorsolási lista.

A nyeremények kiütése vagy elküldése ter-zsariát és a boldog nyerek kívánsága szerint történik. Szives megrendeléseket minél előbb és min-denesetre f. évi május hó 30-dika előtt kérem meg-tenni és pedig a következő régi cég alatt:

JOSEF STEINDECKER, Damnthorstrasse.

Bank- und Weinselgeschäft, Hamburg.

P. S. A Steindecker-háznak, — mint solid és jó firmának. — nem szükséges a további ajánlatás, mis erint azok el is maradnak, melyre a nagyérdemű közönség figyelmestetik. (187.)

Tőzsde műveleteket

legpontosabban eszközöl

„Leitha” bankház Bécsben, Heidenschuss Nr. 1.

Nyeremény-nyel és pedig:

- a) egyszerű meghatározott veszteségű (díj 10—30 frtg. 5000 frt értékű papirok-nál művelettel a la hausse vagy baisse),
- b) az árfolyam emelkedés vagy esésére,
- c) letétben tartására míg a papirok haszonnal árusíthatók.

Nyerakadási vásárlat gyorsan és titokban Tőzsdeüzletek (csak 15—40 frtnyi fedezet 1900 frt értékű papirokra.

csak 50 kr. jutalék.

Ezen keretben felsorolt közkedveltségű vált módozat szerint a tőzsde-jegyekben felvett majd mindonféle értékpapirokra vállalatunk megbízásokat.

— Készpénz fedezet nem kívántatik. —

A csász. kir. osztr. magyar állam külföldi sorsjegyeknek

a legkisebb nyeremény elérésénél is veszteségek elleni biztosítók.

Díj egész évre 15 krajczártól felfelé. Biztosítási összeg 500 forintig a legkisebb nyere-mény előéréséhez.

Ezen sorsjegyvők, tulajdonosok, takarékos és tőkepénzesekre nézve épen fontos intéz-mények, melyek alapításuknál a saját és a közönség részéről osztatlan bizalom és elismerésben részesültek, gazdálkodási szempontból sem volnának mellőzendők s ennek előnyei és „meghatározására” nézve kimerítő utasításainkra hivatkozunk.

Felvilágosítások sorsjegyek értékpapírok és pénzügyekről a „Leitha” című közgazdasági érdekeket képviselő lapban mindenkinek bér-mentre és ingyen közzéteszünk. Példányok bárholva ingyen küldtnek.

Azon roppant hatású eszköszorozatra, mely „minden kigondolható kiadások, vesztesé-gek” stb. visszatérítéséről, továbbá „sorsjegytársulatokról (kizárás, öszvegyi, vénség és gyermekek el-látás)” tárgyaz, különösen felhívjuk a figyelmet.

Cs. kir. állam-, magan- és külföldi sorsjegyek cs. kir. osztrák-magyar járadékok

56-féle változatban, a legjobb elhelyezési mód takarékosoknak:

a) napi árfolyam szerint, b) egyesek vagy csoportokban, c) csekély előlegzés és letétben tartásal bankkamattól szerint, d) csekély havi részletfizetéssel.

Pontos kivétel minden vidéki megrendelőre, valamint a váltó-üzletbe vágó minden megbízásnak. Utasítások, sorsjegyek stb. (ingylen és bérmentre) készséggel küldetnek. Szilárd cegek képvisellett biztat meg.

Poudre de Serail.

Blaháné Louiza művésznő kedvenc arczipora.

Ezen arczipor, vegytanilag tökéletesre, minden ártalmas szerekelt mentes s oly kítűző tulajdonságokat egyesít, hogy minden eddigi a kül- és belföldön készített poro-kat felülmulja; nagymérvű federeje az arczot az időjárás kellemetlen befolyásától meg-őrvi, az arcznak és a testzsinnek ifju és természetes színezetet kölcsönöz, úgy hogy a legélesebb szem sem képes a port rajta észrevenni, mely kítűző hatásaiért Blaháné Louiza asszonyág következő sorokkal tüntette ki:

Tiszt. Müller J. L., ezélt Vadász Ferenc öz. utóda, illatszerész mrnak Budapesten.

A Poudre de Serail, melyt ön feltalált valóban kítűző és nemében páratlan, mert nemcsak az arczon láthatlan és tartós, de egyszer-mind rend-szerű használatnál ért-talatlansága által az arczra oly különös jótékony hatást gyakorol, a minőt még ed-dig semmiféle arczpornál nem tapasztaltam, mely kiváló tulajdonságaiért jövőben mint kedvenc arcziporomat kizárólag fogom használni és megvagyok győződve, hogy felül-mulhatlan jóságáért, általános eli mérésnek fog örvedeni.

Tisztelettel **Blaha Louiza.**

CREME POMPADOUR.

Az illatszár terén jelentékeny párisi kítűzőségekkel való összeköttetésem foly-tán sikerült a világhírű és föltötte hatásos „CREME POMPADOUR” egész eredeti tisztaságában és erejében előállítanom. Ez azon szer, mellyel e hirves asszony egész agy koráig fonn tudta tartani csodaszép-égét annálkül, hogy az egészségének ártott volna; azért nem mulasztom el a t. hölgyvilágnak azt a leghatározottabban ajánlani. E kítűző szer jóval felülmul minden eddigi e nemű gyártmányt. Egy tégely ára használati utasítással 1 frt 60 kr.

Csak azon készítmény valódiságáért kezkeskedem, mely védjeggyemmel el van látva. Legnagyobb vásárlók valódi francia és angol illatszerékben. Kapható Debreczenben Dr. Rothschnek E. gyógyszer-rész urnál. Minden doboz Poudre de Serail a mellékelt bejegyzetti védjeggyel van el-látva, 60 kr és 1 frt dobozokban; valódi minőségben e cupán a feltaláló-nál Müller J. L., ezélt Vadász Ferenc öz. utóda, illatszerész a „Vi-rág királyné” hoz Budapest, koronaherzeg utca 2. szám kapható.

Videki megrendelések pontosan eszközöltetnek. (141.)